
Domáćı úkol z 6. listopadu 2014

Necht’ n, m jsou daná přirozená č́ısla. Dokažte, že existuje nekonečně
mnoho m-tic r̊uzných prvoč́ısel p1, . . . , pm splňuj́ıćıch

• pro každé i = 1, . . . ,m plat́ı pi ≡ 1 (mod n),

• pro každé i, j = 1, . . . ,m, i 6= j, plat́ı, že prvoč́ıslo pi je n-tou mocni-
nou modulo pj , tedy kongruence xn ≡ pi (mod pj) má řešeńı v Z.

[Návod: postupujte indukćı vzhledem k m, užijte Čebotarevovu větu anebo jej́ı d̊usledek

zmı́něný na 1. řádku na str. 171 Coxovy knihy.]


